

Накануне Дня работников жилищно-коммунального хозяйства, полное название которого — «День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства» (отмечается ежегодно в третье воскресенье марта и учреждён Указом Президиума Верховного Совета

СССР ещё 1 ноября 1988 года), наши корреспонденты Михаил СМИРНОВ-РЕВА и Зоя ДЖАН (фото) заинтересовались на улицах города, как оценивают ивантеевцы реформы в этой сфере и чего они желают людям, работающим в этой важнейшей отрасли.

Рады переменам, но цены высоки

СЛЕДЯТ ЗА УЛИЦАМИ И ПОДЪЕЗДАМИ

Светлана Александровна и Костя:



— Похвалить можно наших коммунальщиков. Видно по утрам, что дворники убирают улицы. И в нашем подъезде чисто — значит, следят. И в целом про город нельзя сказать, что он грязный. Но вот если бы урн добавили, было бы ещё лучше, чище. Конечно, от нас, жителей города и его гостей, многое зависит: можно же мусор до урн доносить и не разбрасывать его где попало.

Ещё мне нравится, что в городе благоустраивают детские площадки. Это заслуга тоже во многом наших коммунальщиков, работников городского хозяйства.

Желаю всем сотрудникам ЖКХ успехов в работе, зарплаты достойной и премии к празднику. Каждый труд должен быть в почёте!

ЧТОБЫ НЕ ОКАЗАЛИСЬ БЕЗРАБОТНЫМИ

Игорь Павлович:



отвечает за работу на ФУБРах. К его работе у меня претензий нет, всё нормально.

ОХ УЖ ЭТОТ КАПРЕМОНТ!

Людмила Михайловна:

— Хочется, чтобы всё было в сфере ЖКХ по-честному, без воровства.

Надо больше открытости, чтобы всем всё было понятно. Ну как понять повышение отчислений на капремонт, если они сразу выросли в несколько раз? И почему решили брать с квадратного метра? Что за расчёты такие? И будет ли толк с этих денег? Не пропадут ли, как всегда?

На праздник работникам ЖКХ желаю главного — здоровья.

И прислушайтесь, пожалуйста, к нам. Учитывайте наши интересы, наше мнение, прежде чем что-либо реформировать или цены поднимать.



ДОРОГОВАТО ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Владимир Петрович:

— Плохо, что каждый год платить коммунальщикам приходится всё больше и больше. Мы вынуждены всю пенсию жены отдавать за разные услуги. Почему свет, себестоимость производства которого в несколько раз меньше, нам продаётся втридорога?

И с руководителями в нашем ТСЖ чехарда. Уже человек пять поменялось, потому что управлять жилыми домами нужно честно. Прямо скажу: система ЖКХ непрозрачная, воровская какая-то.

Что касается простых рабочих, то они стараются. У нас работает дворником таджик. Живёт в России он уже давно, и его работой я доволен: хорошо убирается.



УДАЧИ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Александр Михайлович:



— Прежде всего скажу, чтобы наши работники ЖКХ не препятствовали установке счётчиков на воду. Я установил их, несмотря ни на что, и теперь оплачиваю за 12 кубометров за всё, вместо прежних 72 кубов (с водоотведением).

Пришлось ставить счётчики за свой счёт, хотя обязаны нам были их установить бесплатно. По крайней мере, об этом речь шла.

На праздник пожелаю всем работникам ЖКХ, особенно женщинам, — быть любимыми. И ещё пожелаю удачи. Она на такой работе нужна. Много её не надо, но каждый день помаленьку.

ЖАЛОБЫ ВЕТЕРАНОВ — ПОБОКУ?

Вера Васильевна:

— Я с 1970 года живу в Ивантеевке. И давно хотела вас, журналистов, встретить, чтобы вы пропечатали проблему, которая существует у первого подъезда дома № 11 по улице Задорной. У нас после дождей лужа, так что нам не пройти. Жаловалась я Светлане Николаевне нашей, но она сказала, что «ливнёвка» забита. Сделали бы нам ремонт дороги вдоль дома и к подъезду!

Ещё хочу сказать, чтобы на работу дворниками брали пенсионеров наших и вообще русских, местных.

Как ветеран труда, я имею пятидесятипроцентную скидку, так что в месяц плачу меньше двух тысяч. Хорошо. Вода и свет есть всегда, и слава Богу. Установила счётчики на воду и теперь экономлю. Так что реформа ЖКХ идёт нормально, мне на всё хватает.



КТО НАЛАДИТ КОНТРОЛЬ?

Иван Иванович:

— Главное пожелание к профессиональному празднику работников ЖКХ — чтобы они работали лучше. И поменьше из-за реформ было разных афер. Вот, сегодня опять показывали репортаж, как журналисты жуликов нашли, которые счётчики на воду устанавливали неправильные и по навязанным ценам. И главное, управу на обманщиков не найти, всё — добровольно и по закону, получается?

Ещё скажу, что в Москве уже моют фасады домов и памятники, красят детские площадки. И нам пора бы приступить к наведению в городе чистоты. Обновлять всё надо.

В этом сезоне аварий у нас не было, никаких перебоев. За это коммунальщикам спасибо! Конечно, и погоде тоже — зима не страшная была.



ЗА ЧТО ПЛАТИМ?

Виктор Федосович:



— Главная проблема — слишком высокая квартплата. Берут за всё дорого, а за что и по каким тарифам — нам непонятно. Почему мы платим всё больше и больше? То за одно придумают брать деньги, то за другое. Не было года, чтобы цены остановились.

Что касается выполнения работ, то вроде бы обслуживание нормальное. Но на праздник работникам ЖКХ я бы пожелал работу с населением поднять на новый качественный уровень.

Мы редко вызываем работников ЖКХ. Как-то сантехника вызывали, так он всё нормально сделал, не жаловались.

САМИ СЛЕДИМ ЗА ПОРЯДКОМ

Марина Александровна и Арина, Алина Рафаэловна и Анна:



— Мы поставили счётчики на воду и теперь экономим. Большая экономия получается, правда. Конечно, без недоразумений не обходится: было дело, нас обсчитывали, но теперь разобрались, по счётчикам стало честно.

— Пожелаем работникам ЖКХ побольше терпения, здравого смысла, когда они общаются со своими клиентами.

— Знаете, наш подъезд примерно раз в месяц моют. Но этого мало. Поэтому свою лестничную площадку я мою сама. Теперь у нас, после ремонта подъезда, — чистота. Но вот надолго ли её хватит? Постараемся следить за порядком. Хорошо, когда в подъезде пластиковые окна и новые почтовые ящики.